

**Der indkaldes til skolebestyrelsesmøde torsdag d. 8. juni 2017  
kl. 18.00 på Fredensborg Skole, Vilhelmsro afd., Humlebækvej 10, mødeloka-  
let ved biblioteket**  
**Mødeleder: Jens Bernhardt**  
**Afbud: Anne-Marie K. Jespersen**  
**Uden afbud:**  
**Kom for sent:**

(Vi skulle have været på Udeskolen i Karlebo, men Naturvejleder Peter Laxdal, som var key note speaker, var forhindret. Besøget udsættes derfor til 22.8, efter aftale med formand. Der vil være en let anretning på torsdag. )

|  |   |
|--|---|
| <p><b>71. Godkendelse af referat og dagsorden</b></p>  | <p>Godkendt</p>   |
| <p><b>72. Retningslinjer og princip til nyt skole / hjem samarbejde.</b><br/>Forslaget har været behandlet på sidste møde, og efterfølgende behandlet med anbefaling i LU.<br/>Forslaget drøftes mhp. godkendelse og ikrafttrædelse til august.</p> <p><b>Bilag</b></p>  | <p>Godkendt</p>   |
| <p><b>73. Retningslinjer og princip for lektier</b></p> <p>Forslaget har været behandlet på sidste møde, og efterfølgende behandlet med anbefaling i LU.<br/>Forslaget drøftes mhp. godkendelse og ikrafttrædelse til august.</p> <p><b>Bilag</b></p>  | <p>Godkendt med ændringer</p>   |
| <p><b>74. 3% omprioriteringskatalog</b></p> <p><b>Orientering.</b><br/>I forbindelse med budgetbehandling 2018, har Forvaltningen bedt skoler om at foreslå eventuelle områder vi kunne spare på. Skolerne har i forening peget på en række områder, der tilsammen rammer den ønskede ramme på 9,3 mio.<br/>Skolebestyrelsen orienteres om dette.</p> <p><b>Bilag udleveres på mødet</b></p> | <p>Orientering.<br/>Skolebestyrelsen drøftede de mulige forslag og konsekvenser</p> |

|  |  |
|--|--|
| <p><b>75. Orientering fra</b><br/> <b>Formand:</b><br/> <b>Skoleleder:</b> reminder markedsdag 14.6, ansøgning fleksibel skoledag<br/> <b>Elevrådsformand:</b></p> | <p>Formand:<br/> Orientering om møde med Børne- og Skoleudvalget<br/> Skoleleder:<br/> Reminder om markedsdagen.<br/> Vi fik ikke forsøgstilladelse vedr. kortere skoledag</p> |
| <p><b>76. Eventuelt</b></p>  | <p>-</p>   |
| <p>Mødet slut kl. 20.00</p>  |  |

---

Ann-Mette Lyng Larsen

---

Gitte Ulriksen

---

Bjørn Cronquist

---

Gorm Priem

---

Jesper Mortensen

---

Mikkel Ilve

---

Pernille Brock Fors

---

Ledig

---

Lærer Pernille Aagaard

---

Lærer – Camilla Karlsen

---

Lærer – Per Mortensen

---

Eksternt medlem Leo Knudsen

---

Eksternt medlem – ledig

---

Elevrep. – Valdemar Kühl

---

Elevrep. – Anne-Marie Jespersen

---

Elevrep. suppleant Mads S. Nielsen

---

Suppleant Mads Baandhøj

---

Suppleant Ann-Mari Slettingen

---

Suppleant Mette Saaby Nielsen

---

Skoleleder: Jens Bernhardt

---

Souschef: Susanne Bremer

